Gea2 — Semestre 1

Nom :
Prénom :
TD :
1))
0 1
a) Donner la dimension de la matrice: A =7 -2
1 0
(3x2)

b) Est-il possible de calculer : ( 0 -1

x
? - oui ;
o 4 ) X (y) ? : oui, le nombre de colonnes est égal au nombre

de lignes de la deuxieme
Si oui, calculer (_02 _41) X (;) = (—Zx_-}i]- 4y)

2) Calculer le déterminant : |?; _72| = 3x(-2) —7x1 =-13

3) Résoudre, par la méthode de Cramer, le systeme suivant :

{—Zx +y=3

x+5y=6

A= |_12 é| = (—2)xX5 —1x1 = —11 # 0 le systéme admet une solution unique.
cet:

3 1
|6 5| 3X5—1x6 9
x: = =

“11 11 11
7> 3

_ 1 6 :(—2)X6—3X1:1_5

Y= 11 11 11

s={(- 1)}



